
Co všechno se letos dělo na Trojce?
29.11.2019
Masopust, pivobraní a vinobraní jsou pravděpodobně ty akce, které si vybavíte jako první. Vedle nich ale
v letošním kalendáři figurují další události, které stojí za připomenutí. Mezi ty nejzajímavější patří určitě
lokální sousedské fe

Leden

Tři králové koledovali na žižkovské radnici
Praha 3 se stala členem spolku Otevřená města
Vysoká škola ekonomická odhalila pamětní desku Janu Palachovi
Soudem nařízená exekuce v objektu bývalé plicní kliniky v Jeseniově ulici
Schválení seznamu lokalit pro preferované parkování kol

Únor

Začala sezóna farmářských trhů na náměstí Jiřího z Poděbrad. Zboží je nově k mání už jen
v ekologicky rozložitelných obalech 
Veřejné debata o revitalizaci Žižkova náměstí
Schválení rozpočtu na rok 2019 a střednědobého plánu do roku 2024  
Schválení programů Trojka pro rodiny a Trojka pro seniory

Březen

Kampaň Žižkov není Šiškov
Žižkovský masopust
Dopravní podnik zahájil další část rekonstrukce tramvajové trati na Vinohradské ulici  
Schválení dotací pro rok 2019  
Radnice se připojila k akci Vlajka pro Tibet
Eduard Marek oslavil 102. narozeniny, je nejstarším žijícím skautem v České republice
Radnice si připomněla 20. výročí vstupu republiky do Severoatlantické aliance

Duben

Žižkovské čarodějnice
Žižkovský panel – debata o budoucí podobě Nákladového nádraží Žižkov
Radnice spustila rozklikávací rozpočet a otevřené účty  

Radnice se připojila k oslavám Mezinárodního dne Romů
Revitalizované Kostnické náměstí se otevřelo pro veřejnost
Dobrovolnická akce Ukliďme Česko

Květen

5. výročí otevření Infocentra Praha 3
Festival Merkádo
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Červen

Festival Žižkovské mezidvorky

Festival Zažijte Itálii
Veletrh sociálních a návazných služeb Veletrojka  
Vyhlášení Programů pro poskytnutí dotací na rok 2020
Veřejný průzkum ohledně budoucí podoby náměstí Jiřího z Poděbrad
Žižkovské panel – debata o nastavení parkovacích zón
Praha 3 se stala vítězem prvního ročníku soutěže Chytrá města pro budoucnost v kategorii Model
2017  
Žižkovské pivobraní
Schválení nové koncepce dotační politiky pro období 2019–2022

Červenec

Kampaň Třídit jde i zdarma
Workshop Letní radovánky v Zahradě

Srpen

Schválení zákazu používání jednorázových plastů na akcích Prahy 3

Září

Festival Dny žižkovského kulturního dědictví

Festival Poznejme se, sousedé
Veletrh Volný čas na Trojce
Festival Nekonvenční žižkovský podzim
Vinohradské vinobranín Festival Žižkovská loutka
Festival Zažít město jinak
Podpis memoranda o porozumění s gruzínskou čtvrtí Saburtalo z Tbilisi

Říjen

Praha 3 vyhlásila soutěž o novou vizuální identitu

Žižkovský panel – debata o klimatické nouzi 
Slavnost světýlek
Žižkovská drakiáda
Radnice vyvěsila jako symbol solidarity kurdskou vlajku
Vychází kniha Praha 3 v proměnách času

Listopad

Svatomartinské slavnosti
Cyklus Ze Škroupáku na Národní a dále ke svobodným volbám…

Festival Žižkov Meets Jazz
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Prosinec

Advent na Praze 3
Vyhlášení dobrovolníka roku

 

Ptali jsme se vás na facebooku: Která akce pořádaná Prahou 3
se Vám líbila nejvíc?

Lenka Žďárská: Já pořádání podobných akcí oceňuji (ať už mě osobně jejich náplň zajímá či ne) – město
má žít a pořádání podobných akcí ulice města oživují a zabydlují, jsou-li dobře zorganizovány, tak
zpříjemňují život obyvatel a to je úkol místních samospráv.

Roman Kerekeš: Pořádání zábavy není zrovna oblast, kterou by se měla samospráva placená z našich
daní zabývat! Radši se soustřeďte na to, co tady opravdu pod taktovkou státu nefunguje :-)

Anketa  Ohlédnutí za rokem 2019

Kampaň Žižkov není šiškov. Anketa na revitalizaci Jiřáku. Bojujeme proti autovrakům. Všechny developery
z NNŽ jsme přivedli k jednomu stolu a vyjednáváme, důležitá je dopravní zátěž. Pítka pro ptáky a ježky.
Mlžítka a zastínění pískovišť. Nenecháme bývalé lázně na Husitské prázdné. Opravili jsme a pronajali
desítky bytů vlastněných Prahou 3. Podpora Kurdům! Získali jsme pozemek pro nový park pod Parukářkou.
Vyčištění kašny na Jiřáku. Usilujeme o větší počet strážníků. Zvyšujeme počet stanovišť na tříděný odpad
a četnost vývozů. Konec plýtvání a vyrovnaný rozpočet. A jedeme dál…

Michal Vronský (TOP 09/STAN), koaliční zastupitel

Děje se toho strašně moc najednou a nevíme, kam dřív skočit. Asi proto, že jsme nejmenší koaliční partner,
a přesto chceme být u všeho! Největší radost máme z nových bytových pravidel a ze zájmu o sdílené
bydlení studentů a seniorů. Také z nových stromů, z konce jednorázových plastů na akcích a nákupu
zelené energie pro školy a školky. Hodně řešíme lepší podmínky pro pěší a kola a stavební boom kolem
nákladového nádraží. Snad se i docela daří komunikace s veřejností! A do toho se v Česku snad probouzí
občanská společnost a nejen mladí lidé v ulicích demonstrují za důležité věci, což nám dělá radost.

Matěj Michalk Žaloudek (Zelení), koaliční zastupitel

Rok 2019 byl pro Piráty prvním rokem na spoustě radnic po celé republice, tím více v Praze 3 díky vzácné
shodě ve složení koalice naší a té na magistrátě. Pár příkladů za všechny: zdigitalizovali jsme systém
dotací, zavedli rozklikávací rozpočet, vytvořili zásobník investičních akcí, narovnáváme podmínky
pronájmů nebytových prostor, ukončili jsme používání jednorázových plastů na venkovních akcích,
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vysazujeme nové stromy do ulic či důsledně vyhlašujeme jen transparentní výběrová řízení, od nového
tajemníka úřadu přes ředitele škol až po vedoucí příspěvkových organizací. Děkujeme za vaši trvalou
podporu!

Margita Brychtová (Piráti), koaliční zastupitelka

Už jste někdy měli chuť nechat auto uprostřed silnice a pokračovat dál rychleji pěšky? Dopravní situace
v Praze je katastrofická všude. A Praha 3 není výjimkou. K tomu, někdo měl skutečně „geniální“ nápad:
rozšířit fialové zóny a zpřístupnit je i pro nerezidenty. Takže ti z nás, kteří pracují až do pozdních hodin,
nebo se večer chystají do společnosti, nemají kde zaparkovat. Karet je úřadem vydáno o několik tisíc více,
než je kapacita Prahy 3. Jaká je bilance roku 2019? Kde jsou starostou slíbené opravené chodníky? Viděli
jste je? Já ne. Možná na papíře omšelých předvolebních slibů TOP 0,9.

Petr Venhoda (ANO 2011), opoziční zastupitel

Nastává čas Vánoc, který je plný klidu, míru a rodinné pohody. Čas, kdy je dobré odpouštět a rekapitulovat
uplynulý rok. Odpusťme proto vládnoucí koalici TOP 09, STAN, Pirátů a Zelených zdražování nájmů, daní,
zastavení privatizace a chaos. Tyto nepříjemnosti hoďme společně alespoň na chvilku za hlavu a užijme si
poklidné svátky a klidný vstup do nového roku, ve kterém bude Koalice pro Prahu 3 bedlivě sledovat
vládnoucí koalici. Do nového roku si bereme předsevzetí, že budeme pracovat na zlepšení života všech
spoluobčanů, byť pouze z opozice. Přeji vám všem krásné Vánoce a šťastný nový rok.

Alexander Bellu (Koalice pro Prahu 3), opoziční zastupitel


